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 БЕОГРАД - Председник Србије Томислав Николић донео је данас указ о додели Ордена
српске заставе првог степена губернатору Московске области и донедавном руском
министру за ванредне ситуације Сергеју Шојгуу.

  

Одликовање Шојгуу додељено је за нарочите заслуге у развијању међународних односа
и пријатељства народа Србије и Русије, саопштено је из Николићевог кабинета.

  

У саопштењу се наводи да је Шојгу, који је и дугогодишњи копредседник Међувладиног
комитета за трговину, економску и научно техничку сарадњу између Србије и Русије,
професионалним залагањем дао изузетан допринос унапређењу укупних билатералних
односа, посебно развоја економско – трговинске сарадње.

  

Посебно је истакнут Шојгуов лични допринос напорима да се заштити и пружи свестрана
материјална помоћ и подршка српском народу на Косову, као и у реализацији помоћи и
сарадњи са Србијом у области ванредних ситуација.

  

Одликовање Шојгуа представља знак захвалности и признања Србије за вишегодишњу
посвећеност развоју сарадње двеју земаља, као и за све што је учинио за добробит
наших грађана, наводи се у саопштењу.

  

Николић је, на предлог Матице исељеника Србије, данас одликовао Орденом српске
заставе трећег степена француског држављанина Жан Пјер Вернеја, за заслуге у
развијању и учвршћивању мирољубиве сарадње и пријатељских односа народа Србије и
Француске.
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Вернеј је више од 30 година посветио неговању традиција Првог светског рата и сећању
на ослободилачке ратове Србије од 1912. до 1918. године, а од 2005. је извршни
директор Војног музеја у граду Мо, у којем је на најбољи начин представљено учешће
Србије у Првом светском рату, наводи се у саопштењу.

  

У својству личног секретара тадашњег председника Француске Жака Ширака и
функционера Министарства одбране, Вернеј је улагао велике напоре да се Србија
прикаже у позитивном светлу, истицао и бранио старо пријатељство између српског и
француског народа, саопштено је из Николићевог кабинета.

  

(Фонет)
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